
平成30年度第３回地域創生推進市民会議　事前質問まとめ

番号 事業No. 事業名 内容 担当課

① 26
喜多方市少子化対策結婚
支援事業

○婚活イベント等参加者の男女の比率は？

○婚活イベント、交流イベントの主催者は誰か。婚活イベント等の主催者は、出会いの
場を創出し、開催した後はどこまで支援しているのか。「太田コミセン夏のつどい」は今
後、秋のつどい・冬のつどいも予定しているのか。

○世話やき人登録者７人の方の地域別人数は（各地域から選出されているのか）？７人
の担当区域があるのか。今まで何組の結婚をまとめてこられたか。世話やき人として、
個人的にどのような活動をされているのか。婚活イベント等にも参加されているのか。

こども課

② 28
ファミリーサポートセンター
利用者助成事業

○この助成は全ての子どもが受けられるものではなく、未就学児対象であることを明記
していただけると分りやすいと思います。

こども課

③ 29 多子世帯保育料軽減事業
○活動指標の支援件数75件とは、『１件＝１人』と考えてよろしいでしょうか。（実績で
は、59人と記載されてきるので。）

こども課

④ 30
出産・育児のための離職者
への支援事業

○予算がまったく利用されていない理由を教えて下さい。合致する対象者が大幅に少な
いのは、この事業と対象者にミスマッチがあるのではないか。原因と対応策について検
討してください。

こども課

⑤ 30
出産・育児のための離職者
への支援事業

○実績が１人だったのは、条件に合致する対象者が少なかったとのこと。どのような条
件なのか、差し支えなければ教えて下さい。

こども課

⑥ 31
私立保育施設保育士等処
遇改善事業
（新規）

○雇用確保の為に、より具体的に説明資料が欲しいです。

○企業内保育園を考えています。10人位の児童を利用する程度でよいが、保育料、施
設費の補助金はあるのかご相談です（従業員雇用確保の為）。

こども課
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⑦ 32
多職種連携による課題解
決に向けた推進体制の検
討・構築

○平成29年度の医療介護連携研修会の参加者は、１回目123名、２回目116名であっ
た。勤務の都合で参加できない方もおられたと思うが、参加者はどのような方々だった
のか。その職種についても教えていただきたい。

○今後、幅広く参加者を募っていきたいということだが、より多くの現場職員が参加でき
るようにするための対応策をどのように考えているのか。

高齢福祉課

⑧ 32
多職種連携による課題解
決に向けた推進体制の検
討・構築

○医療・看護・介護の関係者のネットワークづくりは現在どうなっているのでしょうか（専
門職の連携強化対策が必要では）。

高齢福祉課

⑨ 32
多職種連携による課題解
決に向けた推進体制の検
討・構築

○この新規事業はいつからスタートでしたか？ 高齢福祉課

⑩ 33
介護職員養成・就労定着
化事業（介護パワーアップ
事業）

○介護職員初任者研修の対象者は今年度初任者の方全員か。または希望者のみか。
希望しないと受講しなくても良いのか。他市町村勤務等での経験年数によって免除され
る人もいるのか。

○初任者研修日数は何日か。研修の形態は院内の他院外もあるのか。その内容（項
目）はどのようなものか。

高齢福祉課

⑪ 33
介護職員養成・就労定着
化事業（介護パワーアップ
事業）

○市内に勤務する介護職従事者の給与体系や福利厚生の現状はどうなっているので
しょうか。

高齢福祉課

⑫ 34
看護職就学・就労支援事
業

○市内医療機関への就職率が目標に達していないとのことですが、そもそも求人はある
のですか。

保健課
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⑬ － －
○いろいろな事業をされている様ですが、企業責任者のＰＲが少ない様な気がするがど
うですか。
　※別紙参照ください。

事務局
（商工課）

⑭ 18
蔵のまち喜多方・蔵観光推
進事業

○830万円の使途が質問できなかった。次回教えてほしい。
　※別紙参照ください。

事務局
（観光交流課）


